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 ΣΧΕΤ : α. Το Ν. 3883/2010, «Υπηρεσιακή εξέλιξη και ιεραρχία των στελεχών των  
    Ενόπλων ∆υνάμεων-Θέματα διοίκησης των Ενόπλων ∆υνάμεων Στρα- 
    τολογίας και συναφείς διατάξεις», (ΦΕΚ 167/24-9-2010 τεύχος Α'). 

 
β. Το Ν.3896/2010, «Εφαρμογή της αρχής των ίσων ευκαιριών και της ίσης 

μεταχείρισης ανδρών και γυναικών σε θέματα εργασίας και απασχόλη-
σης – Εναρμόνιση της κείμενης νομοθεσίας με την Οδηγία 2006/54/ΕΚ 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 5ης Ιουλίου 2006 
και άλλες συναφείς διατάξεις» (ΦΕΚ 207/08-12-2010 τ. Α΄). 

 
                 γ. Το υπ’ αριθμό 63/2005 Προεδρικό ∆ιάταγμα, «Κωδικοποίηση της Νομοθε-

σίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα» (ΦΕΚ 98/22-4-2005 
τ. Α΄). 

 
δ. Την υπό στοιχεία Υ24/6-10-2016 απόφαση του Πρωθυπουργού με θέμα  

«Ανάθεση αρμοδιοτήτων στον Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Άμυνας  
∆ημήτριο Βίτσα», (ΦΕΚ 2144/6-10-16 Τεύχος Β΄). 
 

 ε. Τις υπ’ αριθμό 68 και 69/26-5-2016 και 93/5-8-2016 αποφάσεις του Ανώ-
τατου Αεροπορικού Συμβουλίου/Ολομελείας. 

 
  στ.  Το Ν. 4407/2016, «Ρύθμιση θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εθνικής 

Άμυνας και άλλες διατάξεις», (ΦΕΚ 134/27-7-2016 τεύχος Α'). 
 

1. Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά : 
 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ο Υ Μ Ε 
 
  α. Τη μετάταξη για το έτος 2016 στο Σώμα των Αξιωματικών, μονίμων Αν-
θυπασπιστών και Υπαξιωματικών της Πολεμικής Αεροπορίας, αποφοίτων Ανώτερων 
Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ) κατόχων πτυχίου ΑΕΙ ή ισοτίμου ανα-
γνωρισμένου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, για κάλυψη εννέα (9) κενών οργανικών 
θέσεων Ανθυποσμηναγών. 
 
     β. Τη μετάταξη για το έτος 2016 στο Σώμα των Μονίμων Υπαξιωματικών, 
Αρχισμηνιών και Επισμηνιών Εθελοντών και Εθελοντριών Μακράς Θητείας (ΕΜΘ) της 
Πολεμικής Αεροπορίας πτυχιούχων ΑΕΙ, ή κατόχων ισότιμου αναγνωρισμένου τίτλου 
σπουδών της αλλοδαπής, για κάλυψη εκατόν είκοσι τριών (123) ανά βαθμό, αντίστοι-
χα κενών οργανικών θέσεων. 
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2.  Ως Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ) νοούνται τα ιδρύματα ανώτατης 

εκπαίδευσης πανεπιστημιακού τομέα που αναφέρονται στην περίπτωση (α) της παρα-
γράφου 2 του άρθρου 1 του Ν.4009/2011 (ΦΕΚ 195/6-9-2011 τ. Α’), σύμφωνα με την 
παράγραφο (ιστ) του άρθρου 1 του (α) σχετικού. 
 

3.  Οι προκηρυσσόμενες ειδικότητες, ο αριθμός των θέσεων κατά βαθμό και οι 
απαιτούμενοι Πανεπιστημιακοί τίτλοι, φαίνονται στους παρακάτω κατά κατηγορία πίνα-
κες : 
 
   α. Πτυχιούχων ΑΕΙ Ανθστών-Υπξκών αποφοίτων ΑΣΣΥ 
 
Α/
Α 

ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ ΘΕ-
ΣΕΙΣ 

ΠΤΥΧΙΟ 

1 Εφοδιαστής 
(Ε) 

4 Πτυχίο τμημάτων Οικονομικών Επιστημών ή Οικονομικής Επι-
στήμης ή Οργάνωσης και ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων ή ∆ιοίκησης 
Επιχειρήσεων ή ∆ιεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπου-
δών ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής ή Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής ∆ιοι-
κητικής ή ∆ιεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών 
Σπουδών με κατεύθυνση  τις ∆ιεθνείς και Ευρωπαϊκές Οικονομι-
κές Σπουδές ή ∆ιεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Ανάπτυξης ή 
Στατιστικής ή Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης, ή Οικονο-
μικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Βιομηχανικής ∆ιοίκησης και 
Τεχνολογίας, ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο βασικό πτυ-
χίο σπουδών της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή ∆Ι-
ΚΑΤΣΑ)  

2. ∆ιοικητικός 
(∆) 

3 Πτυχίο τμημάτων Νομικής ή Πολιτικής Επιστήμης ή ∆ημόσιας 
∆ιοίκησης ή Πολιτικής Επιστήμης και Ιστορίας ή ∆ιεθνών και Ευ-
ρωπαϊκών Σπουδών ή Κοινωνικής ∆ιοίκησης και Πολιτικής Επι-
στήμης ή Πολιτικής Επιστήμης και ∆ιεθνών Σχέσεων ή ∆ιοικητι-
κής Επιστήμης και Τεχνολογίας ή ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων ή Ορ-
γάνωσης και ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων, ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο 
και αντίστοιχο βασικό πτυχίο σπουδών της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο 
από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή ∆ΙΚΑΤΣΑ), ή Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών 
σχετικός με τη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων, την Οργάνωση και ∆ιοί-
κηση Επιχειρήσεων, τη ∆ιοίκηση Ανθρωπίνου ∆υναμικού και τη 
∆ιοίκηση Υπηρεσιών, με απαραίτητη προϋπόθεση τη κατοχή 
πτυχίου ΑΕΙ. 

3. Μετεωρολόγος 
(ΜΤ) 

2 Πτυχίο Μαθηματικού ή Φυσικού τμήματος ή Γεωπονικής Σχολής 
ή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών ή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών 
και Φυσικών Επιστημών ή Χημείας ή Πληροφορικής και Τηλεπι-
κοινωνιών ή Γεωλογίας ή Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος, ή 
Περιβάλλοντος. Πέραν αυτών συγκαταλέγονται και τα πτυχία θε-
τικών επιστημών, όπως των Πολυτεχνικών Σχολών (Μηχανολό-
γων Μηχανικών, Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών, 
Πολιτικών Μηχανικών, Μηχανικών Περιβάλλοντος, Μηχανικών 
Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων, Μηχανικών 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Ηλεκτρονικών Μηχανικών 
και Μηχανικών Υπολογιστών, Αγρονόμων & Τοπογράφων Μη-
χανικών κλπ), από τη βεβαίωση σπουδών των οποίων αποδεικνύεται 
η ταυτόχρονη γνώση ανώτερων μαθηματικών και φυσικής, ΑΕΙ της η-
μεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο βασικό πτυχίο σπουδών της αλλοδα-
πής αναγνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή ∆ΙΚΑΤΣΑ), ή Μεταπτυχιακός 
τίτλος στη Μετεωρολογία ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος 
σπουδών της αλλοδαπής, αναγνωρισμένος από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή 
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∆ΙΚΑΤΣΑ) με απαραίτητη προϋπόθεση την κατοχή οποιουδήποτε 
πτυχίου ΑΕΙ 

 ΣΥΝΟΛΟ 9  
 
 
   β. Πτυχιούχων ΑΕΙ Εθελοντών-Εθελοντριών Μακράς Θητείας (ΕΜΘ) 
 
Α/Α ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ ΘΕΣΕΙΣ 

ΑΣΜΙ-
ΩΝ 

ΘΕΣΕΙΣ 
ΕΣΜΙΩΝ 

ΠΤΥΧΙΟ 

1 Μηχανοσυνθέτης 
(ΤΜΑ) 

32 32 Μηχανολόγων Μηχανικών ή Μηχανολόγων και Αερο-
ναυπηγών Μηχανικών, ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο και 
αντίστοιχο βασικό πτυχίο σπουδών της αλλοδαπής, 
αναγνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή ∆ΙΚΑΤΣΑ) 

2 Οπλουργός 
(ΤΟΠ) 

17 17 Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συ-
στημάτων ή Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοι-
νωνιών ή Ηλεκτρονικών Μηχανικών και Μηχανικών 
Υπολογιστών, ή Μηχανολόγων Μηχανικών ή Μηχανι-
κών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων ή Μηχανο-
λόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών, ΑΕΙ της ημεδα-
πής ή ισότιμο και αντίστοιχο βασικό πτυχίο σπουδών 
της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή 
∆ΙΚΑΤΣΑ) 

3 Μηχανικός 
Μεταφορικών 
Μέσων και 
Μηχανημάτων 
(ΤΜΜ) 

8 8 Μηχανολόγων Μηχανικών, ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο 
και αντίστοιχο βασικό πτυχίο σπουδών της αλλοδαπής, 
αναγνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή ∆ΙΚΑΤΣΑ) 

4 Τηλεπικοινω-
νιών-
Ηλεκτρονικών 
(ΤΤΗ) 

21 21 Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής 
και Τηλεματικής ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπι-
κοινωνιών ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών 
Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνο-
λογίας Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών και 
Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικών Πληροφο-
ρικής και Τηλεπικοινωνιών ή Μηχανικών Η/Υ Τηλεπι-
κοινωνιών και ∆ικτύων ή Ηλεκτρονικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Υπολογιστών ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο 
και αντίστοιχο βασικό πτυχίο σπουδών της αλλοδαπής, 
αναγνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή ∆ΙΚΑΤΣΑ) 

5 Ελεγκτής 
Αναχαίτισης 
(ΤΕΑ) 

14 14 Ψηφιακών Συστημάτων ή Πληροφορικής ή Πληροφορι-
κής και Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής και Τηλεμα-
τικής ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή 
Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Μηχανικών 
Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων ή 
Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Μη-
χανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και ∆ικτύων ή Ηλεκτρο-
νικών Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, ΑΕΙ 
της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο βασικό πτυχίο 
σπουδών της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το ∆Ο-
ΑΤΑΠ (ή ∆ΙΚΑΤΣΑ). 

6 Ηλεκτρολόγος 
(ΤΗΓ) 

10 10 Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογι-
στών ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας 
Υπολογιστών ή Μηχανολόγων Μηχανικών, ΑΕΙ της η-
μεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο βασικό πτυχίο σπου-
δών της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ 
(ή ∆ΙΚΑΤΣΑ). 

7 Υλικονόμος 
(ΤΥΛ) 

14 14 Πτυχίο τμημάτων Οικονομικών Επιστημών ή Οικονομι-
κής Επιστήμης ή Οργάνωσης και ∆ιοίκησης Επιχειρή-
σεων ή ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων ή ∆ιεθνών και Ευρω-
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παϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Επιχειρησιακής Έ-
ρευνας και Μάρκετινγκ ή Λογιστικής και Χρηματοοικο-
νομικής ή Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής ∆ιοικη-
τικής ή ∆ιεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πο-
λιτικών Σπουδών με κατεύθυνση  τις ∆ιεθνείς και Ευ-
ρωπαϊκές Οικονομικές Σπουδές ή ∆ιεθνών Οικονομι-
κών Σχέσεων και Ανάπτυξης ή Στατιστικής ή Στατιστι-
κής και Ασφαλιστικής Επιστήμης, ή Οικονομικής και 
Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Βιομηχανικής ∆ιοίκησης 
και Τεχνολογίας, ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο και αντί-
στοιχο βασικό πτυχίο σπουδών της αλλοδαπής, ανα-
γνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή ∆ΙΚΑΤΣΑ) 

8 Συντηρητής  
Εγκαταστάσεων 
(ΤΣΕ) 

6 6 Πολιτικών Μηχανικών ή Μηχανικών Περιβάλλοντος ή 
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ή Αγρονόμων & Τοπογρά-
φων Μηχανικών, ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο και αντί-
στοιχο βασικό πτυχίο σπουδών της αλλοδαπής, ανα-
γνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή ∆ΙΚΑΤΣΑ) 

9 Ταμιακός 
(ΥΤΑ) 

1 1 Πτυχίο τμημάτων Οικονομικών Επιστημών ή Οικο-
νομικής Επιστήμης ή Οργάνωσης και ∆ιοίκησης 
Επιχειρήσεων ή ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων ή ∆ιε-
θνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή 
Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή Λογι-
στικής και Χρηματοοικονομικής ή Χρηματοοικονο-
μικής και Τραπεζικής ∆ιοικητικής ή ∆ιεθνών και 
Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπου-
δών με κατεύθυνση  τις ∆ιεθνείς και Ευρωπαϊκές 
Οικονομικές Σπουδές ή ∆ιεθνών Οικονομικών 
Σχέσεων και Ανάπτυξης ή Στατιστικής ή Στατιστι-
κής και Ασφαλιστικής Επιστήμης, ή Οικονομικής 
και Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Βιομηχανικής 
∆ιοίκησης και Τεχνολογίας, ΑΕΙ της ημεδαπής ή 
ισότιμο και αντίστοιχο βασικό πτυχίο σπουδών της 
αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το ∆ΟΑΤΑΠ (ή 
∆ΙΚΑΤΣΑ) 

 ΣΥΝΟΛΟ 123 123  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 246  
 
 4. Επισημαίνεται ότι, οι υποψήφιοι των ειδικοτήτων Εφοδιαστή (Ε) και Μετεω-
ρολόγου (ΜΤ) πρέπει να έχουν διδαχθεί αντίστοιχα, ως βασικό γνωστικό υπόβαθρο της 
αντίστοιχης ειδικότητας, τα κατωτέρω μαθήματα, που πρέπει να αποδεικνύονται από τη 
συνυποβαλλόμενη βεβαίωση σπουδών, για πτυχία ΑΕΙ, πέραν των καθορισθέντων στην 
παράγραφο 3(α) ανωτέρω:  
 
  α. Εφοδιαστές: Πολιτική Οικονομία ή ∆ημόσια Οικονομία ή Μικρομακροοι-
κονομία, Λογιστική και Στατιστική. 
 
  β. Μετεωρολόγοι: Ανώτερα Μαθηματικά και Φυσική. 
 
 5.  ∆ικαίωμα υποβολής αίτησης μετάταξης έχουν :  
 
   α. Για τις θέσεις πτυχιούχων ΑΕΙ, αποφοίτων ΑΣΣΥ, μόνιμοι Ανθυπασπι-
στές και Υπαξιωματικοί, που έχουν συμπληρώσει πέντε (5) τουλάχιστον έτη πραγματικής 
υπηρεσίας από την ονομασία τους ως Υπαξιωματικοί. 
 
   β. Για τις θέσεις πτυχιούχων ΑΕΙ, Εθελοντών-Εθελοντριών Μακράς Θητεί-
ας, οι ΕΜΘ Αρχισμηνίες και Επισμηνίες. 
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 6. Οι επιθυμούντες μετάταξη, να υποβάλλουν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2016 στη 
Μονάδα που υπηρετούν την αντίστοιχη σχετική αίτηση, ως τα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ «Α» και 
«Β», στην οποία να επισυνάψουν επικυρωμένο αντίγραφο του πτυχίου τους. Οι αιτήσεις 
αφού πρωτοκολληθούν από τις Μονάδες, να υποβληθούν απευθείας στο ΓΕΑ/Β1/2β, 
το αργότερο μέχρι 9 Οκτωβρίου 2016. 
 
 7. Αρμόδιο Συμβούλιο για την αξιολόγηση των αιτήσεων είναι το Ανώτατο Αερο-
πορικό Συμβούλιο (ΑΑΣ/Ολομελείας), το οποίο θα προβεί στην επιλογή, κατ’ απόλυτη 
σειρά αρχαιότητας, των επιθυμούντων μετάταξη ανά ειδικότητα, συντάσσοντας σχετικούς 
πίνακες μετατασσομένων και μη, αφού λάβει υπόψη του τα παρακάτω κριτήρια: 
 
   α. Το αντικείμενο και το βαθμό του υποβληθέντος πτυχίου, το οποίο πρέπει 
να προσιδιάζει σε ειδικότητα της προς κάλυψη θέσης. 
   β. Την κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών, αναλόγως του αντικειμένου. 
   γ. Τα ουσιαστικά προσόντα του υποψηφίου της τελευταίας δεκαετίας, να 
είναι επιπέδου τουλάχιστον «Λίαν Καλώς». 
   δ. Το βαθμό αποφοίτησης του υποψηφίου από τα προβλεπόμενα σχολεία 
της ειδικότητάς του να είναι επιπέδου «Λίαν Καλώς». 
   ε. Τις τυχόν πειθαρχικές ποινές που έχουν επιβληθεί στον υποψήφιο κατά 
την τελευταία δεκαετία, αναλόγως του χρόνου επιβολής τους και της βαρύτητας της πα-
ράβασης, κατά την αιτιολογημένη κρίση του Συμβουλίου. 
 
  8. Το Συμβούλιο απορρίπτει τις αιτήσεις όσων έχουν καταδικαστεί αμετάκλητα 
για κακούργημα, κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλα-
στογραφία, δωροδοκία ή δωροληψία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση 
καθήκοντος, συκοφαντική δυσφήμιση καθ’ υποτροπή, εγκλήματα κατά της γενετήσιας ε-
λευθερίας και οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, καθώς και για τα αδική-
ματα των άρθρων 15 έως και 41, 46 έως και 48, 51, 69 έως 71, 82 έως και 85, 92 έως και 
139, 140, 142 έως και 155 του Στρατιωτικού Ποινικού Κώδικα.  
 
  9. Η απόφαση του ΑΑΣ/Ολομελείας κοινοποιείται στους ενδιαφερόμενους εντός 
δέκα (10) ημερών από το τέλος των εργασιών του, στους οποίους παρέχεται το δικαίωμα, 
εντός χρονικού διαστήματος πέντε (5) ημερών από της κοινοποιήσεως, να ασκήσουν ενδι-
κοφανή προσφυγή προς τον Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Άμυνας, ο οποίος υποχρεού-
ται να απαντήσει εντός είκοσι (20) ημερών.  
 
   10. Μετά την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας υποβολής της παραπάνω προ-
σφυγής ή την απάντηση επί της προσφυγής που τυχόν υποβληθεί, οι πίνακες των μετα-
τασσομένων κυρώνονται από τον Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Άμυνας και η μετάταξη 
όσων επελέγησαν, ενεργείται με την έκδοση σχετικού Προεδρικού ∆ιατάγματος. 
 
 11. Οι μετατασσόμενοι εγγράφονται στην επετηρίδα της νέας ειδικότητάς τους με-
τά τους υπηρετούντες ομοιοβάθμους τους και εξομοιώνονται πλήρως με αυτούς ως προς 
τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματά τους, πλην αυτών της μετάταξης. 

 
 

./. 
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 12. Από την παρούσα ενδέχεται να προκύψει οικονομική επιβάρυνση ανερχόμενη 
έως το ποσό των επτά χιλιάδων Ευρώ (7.000 €) ανά έτος, η οποία δύναται να αντιμετω-
πισθεί από τις πιστώσεις του Π/Υ της ΠΑ τρέχοντος και επομένων ετών επί της ομάδας 
ΚΑΕ 0400/ΕΦ 11-410. 
 
  Αθήνα,   29    Αυγ  16 
 
 

    Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
   ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 

 
 
 
  ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΤΣΑΣ 
 
 
Ακριβές Αντίγραφο 
 
 
Κων/νος Πανογιώργος 
Επισμηναγός (Υ∆Κ) 
Προϊστάμενος Β1/2β/ΓΕΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 
«Α» Αίτηση Μετάταξης Μονίμου Ανθυπασπιστή-Υπαξιωματικού 
«Β» Αίτηση Μετάταξης Εθελοντή-Εθελόντριας Μακράς Θητείας 
 
 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟ∆ΕΚΤΩΝ 
 
Αποδέκτες για Ενέργεια 
Πίνακας «ΚΒ»-Σ.Γ (Προέδρου της ∆ημοκρατίας-ΥΕΘΑ-ΑΝΥΕΘΑ-ΥΦΕΘΑ)-
ΥΠΕΘΑ(Γ∆ΑΕΕ/∆ΑΕΤΕ-Γ∆ΟΣΥ/∆ΙΣΤΥ-ΜΥΠ)-ΓΕΕΘΑ(ΤΕΠ-Τ/ΓΕΕΘΑ-∆ΕΜΥ-∆ΣΑΙ-
∆ΣΑΧ-∆ΣΕ-ΕΣ∆Ε/ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ-ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ (ΑΘΗΝΩΝ-ΤΡΙΠΟΛΗΣ-
Ε∆ΛΟ/ΠΒΧ)-ΛΑΕ∆-ΛΕΑΣ-∆ΚΦΙΑΠ-HQ/EUO(Λάρισα)-NRDC GR (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)-ΓΣΝ(401-
404-411-412)-ΚΙΧΝΕ(216-219)-ΝΝΚ-ΣΑ/ΑΣΣ∆Ε 
 
Αποδέκτες για Πληροφορία  
ΓΕΑ/Β1/2β-2δ 
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        ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
        Β’ ΚΛΑ∆ΟΣ 
        ∆ΝΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Β1) 
        ΤΜΗΜΑ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ (2β) 
 Αθήνα,    29   Αυγ  16 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» 
Στη ∆γή Φ.415/Α∆.478905/Σ.2467 
 
             ΜΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ 
 
ΠΡΟΣ:            Βαθμός-Ειδικ…………….. 
             Ονομ/νυμο……………….. 
             Όνομα Πατρός…………… 
             ΑΜΥ………………………. 
             Μονάδα/Μοίρα…………... 
             Ημερ/νια………………….. 
 
ΘΕΜΑ:   Αίτηση Μετάταξης Μονίμου Ανθυπασπιστή-Υπαξιωματικού 
 
ΣΧΕΤ :  α. Άρθρα 9 έως και 13 του Ν.3883/2010 (ΦΕΚ 167 Α’) 
                 β. Α∆.Φ 415/478905/Σ 2467/29-8-16/ΓΕΑ/Β1/2β 
 
 1. Σας αναφέρω ότι, είμαι απόφοιτος ΑΣΣΥ και πτυχιούχος του Τμήματος 
……………, της Σχολής…………………………του Πανεπιστημίου……………………..και 
επιθυμώ τη μετάταξή μου στο Σώμα των Αξιωματικών με το βαθμό του Ανθυποσμηνα-
γού, ειδικότητας………………………. 
 
 2. Συναφώς υποβάλω αντίγραφο του πτυχίου μου και βεβαίωση σπουδών ή 
αναλυτική κατάσταση βαθμολογίας, από την οποία προκύπτουν οι απαιτήσεις της παρ 
4 της (β) σχετικής Προκήρυξης. 
 
 3. Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες. 
 
 
              Υπογραφή 
 
 
 
 
 
 
 
 
          Υποπτέραρχος (Ι) Ευάγγελος Μαντζιάρης 
            ∆ντής Β’ Κλάδου ΓΕΑ 
 
 
Ακριβές Αντίγραφο 
 
 
Κων/νος Πανογιώργος 
Επισμηναγός (Υ∆Κ) 
Προϊστάμενος Β1/2β/ΓΕΑ 
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        ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
        Β’ ΚΛΑ∆ΟΣ 
        ∆ΝΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Β1) 
        ΤΜΗΜΑ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ (2β) 
 Αθήνα,    29   Αυγ  16 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» 
Στη ∆γή Φ.415/Α∆.478905/Σ.2467 
 
             ΜΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ 
 
ΠΡΟΣ:            Βαθμός-Ειδικ…………….. 
             Ονομ/νυμο……………….. 
             Όνομα Πατρός…………… 
             ΑΜΕ………………………. 
             Μονάδα/Μοίρα…………... 
             Ημερ/νια………………….. 
 
ΘΕΜΑ:   Αίτηση Μετάταξης Εθελοντή-Εθελόντριας Μακράς Θητείας 
 
ΣΧΕΤ :  α. Άρθρα 9 έως και 13 του Ν.3883/2010 (ΦΕΚ 167 Α’) 
                 β. Α∆.Φ 415/478905/Σ 2467/29-8-16/ΓΕΑ/Β1/2β 
 
 1. Σας αναφέρω ότι, είμαι πτυχιούχος του Τμήματος ……………, της Σχο-
λής…………………………του Πανεπιστημίου……………………..και επιθυμώ τη μετάτα-
ξή μου στο Σώμα των μονίμων Υπαξιωματικών, ειδικότητας………………………. 
 
 2. Συναφώς υποβάλω αντίγραφο του πτυχίου μου. 
 
 3. Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες. 
 
 
 
             Υπογραφή 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          Υποπτέραρχος (Ι) Ευάγγελος Μαντζιάρης 
            ∆ντής Β’ Κλάδου ΓΕΑ 
 
 
Ακριβές Αντίγραφο 
 
 
Κων/νος Πανογιώργος 
Επισμηναγός (Υ∆Κ) 
Προϊστάμενος Β1/2β/ΓΕΑ 
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